
TINY SCARF
MAREN + JULI



Größen			   ONESIZE
Material			  100 g Tilia von Filcolana (25 g / 210 m) dreifädig oder  
			   100 g Titicaca von Holst Garn (50 g / 400 m) dreifädig oder
			   100 g Mohair Luxe von Lang Yarns (25 g / 175 m) einfädig
Nadel			   3 mm Rundstricknadel (Seillänge ist egal) 
			   Wollnadel zum Vernähen
Maschenprobe		  20 M x 25 R = 10 x 10 cm 

Techniken
Maschen anschlagen, rechte und linke Maschen, Maschen abketten

Unsere Schals
Maren 	 Farbe 326 (Oliv) und 370 (Flamingo) aus Tilia - wiegt 75 g und ist 2,30 m lang
Juli 	 Farbe “Nude” und “Kindred” aus Titicaca - wiegt 100 g und ist 2,30 m lang

START 
Schlage 20 Maschen mit Nadel Nr. 3 an und stricke die nächste Reihe links (Rückreihe). 
Stricke weiter abwechselnd rechte und linke Reihen (glatt rechts), bis der Schal die  
gewünschte Länge erreicht hat. Wechsle nach Wunsch die Farbe, beachte aber, dass 
beim Wechsel die Anzal der Reihen pro Farbe gerade ist, sodass die Garne am Rand  
einfach mitlaufen und später nicht vernäht werden müssen.  
Beide Schals (Maren und Juli) haben den Farbwechsel nach 2 Reihen. 
Kette am Ende alle Maschen normal ab.

Workflow
Hier findest du ein 
Tutorial, wie man 
aus 1 Knäuel Wolle 
dreifädig stricken 
kann:

Länge geringelter Part: 160 cm
Länge einfarbige Parts: 35 cm

Der Schal wird glatt rechts in Reihen gestrickt 
und es kann theoretisch jede beliebig dicke Wolle 
verstrickt werden.  
Es ist egal welcher Rand gearbeitet wird, da sich 
dieser sowieso einrollt.

Maren Juli


